

СОТРУДНИЧЕСТВО

Спасибо, музыка, тебе!

В конце сентября Детская школа искусств традиционно принимала студентов и преподавателей Нижнетагильского колледжа искусств, которые порадовали слушателей своими новыми творческими работами. Концерт назывался «Спасибо, музыка, тебе!» и

ных, отечественных, современных, народных; звучали классика, джаз, рок. Ребята играли и сольно, и в ансамблях.

Для наших учащихся такие концерты очень важны: они не только знакомят с новыми музыкальными произ-



был приурочен к праздникам - Международному дню музыки, Дню пожилого человека и Дню учителя.

Надо отметить, что концерт прошел на большом подъеме. Слушатели с энтузиазмом поддерживали аплодисментами выступающих инструменталистов. Программа была составлена из музыкальных произведений разных стран, стилей и эпох: зарубеж-

ведениями, дают новые впечатления, рождают свежие идеи, но также носят просветительский характер и способствуют выбору профессии музыканта. Они стимулируют идти наших детей дальше к новым творческим достижениям.

Инна Федулова,
преподаватель ДШИ